

# 民協九龍中支部

莫嘉嫻 楊振宇  
任國棟 蕭亮聲  
九龍城區議員

致：九龍城區議會

劉偉榮 主席

## 關注國際油價下跌與香港燃油價格及其他相關收費的波幅

國際油價自 2014 年 7 月初以下，累積下跌約 50%。紐約期油和倫敦布蘭特期油的平均價格均已從高峰時的每桶 100 多美元的水平急速下跌至 50 美元以下，創六年收市最低價，跌勢與 2008 年金融危機爆發後相若。有分析員預計，油價在未來一段長時間會維持在低水平。就此，政府可否告知本會：

- 1) 近日石油氣價格、無鉛汽油和車用柴油自 2014 年 7 月至今，每月的入口價和零售價分別是多少；
- 2) 自 2014 年 7 月至今，每月獲民航處批准徵收的客運燃料附加費分別是多少；
- 3) 自 2014 年 7 月至今，每月獲民航處批准徵收的貨運燃料附加費分別是多少；及
- 4) 有否評估在油價持續低的情況之下，公用事業的經營成本，以及各公共交通營辦商（包括過去以油價高企作加價理由的專營巴士公司）有否調低票價的空間；若否，原因為何？

謹此要求相關政府部門，能於會議前 3 天作出書面回覆，回覆上述各提問，以便本會有充裕時間參考資料。同時亦要求相關政府部門能派員出席，以便本會委員有充裕時間就是項議題發表意見，及獲得回覆。

九龍城區議員

莫嘉嫻 蕭亮聲 任國棟 聯啟

二零一五年一月二十八日